
 

 

Ob pričetku novega vrtčevskega leta razmišljamo                                    

MALI in VELIKI otroci takole:  

»Živimo v hiši, kjer se čas lahko ustavi.                                                     

Svojo hišo vsak dan napolnimo z veliko ljubezni, obilo razumevanja in                      

medsebojnega spoštovanja.  

Otroci v tej hiši ne žugamo, temveč rišemo s prsti,                                         

se povezujemo, zelo malokrat gledamo na uro in veliko opazujemo.                   

Že pred leti smo prenehali igrati resnost in se raje resno igramo,               

veliko se pogovarjamo, se spodbujamo, smo radodarni s pohvalami in 

podamo kritiko, takrat ko je to potrebno. 

Vsak dan si poskušamo podariti objem, prijazno besedo,                           

iskren nasmeh in iskrice v očeh.  

Zavedamo se, da nismo vedno dobri poslušalci,                                               

a posnemati znamo zelo dobro, zavedamo se, da včasih ne znamo 

pokazati, kako vas imamo radi, pa vemo, da to preprosto čutite.  

Pri nas včasih povsod ležijo igrače, saj vemo, da nekoč bo vse drugače, 

otroci izposojeni smo le za kratek čas, kmalu bomo odrasli in                    

odšli od vas. Odšli od vas, vsak po svoji poti in širili svoj glas.  

Toda to bo nekoč, ko bomo odrasli.                                                           

Sedaj si želimo živeti v tem trenutku, se naučiti biti SREČNI in                 

skupaj z vami ceniti VREDNOST STVARI in ne njihove cene.  

Kajti samo en način obstaja, kako nas vzgojiti,                                              

da bomo krenili v prihodnje po pravi poti, in sicer tako,                                                      

da tudi sami hodite skupaj z nami po tej poti, nas spodbujate,                              

se z nami igrate, veliko smejete in delite ljubezen.                                     

Na tem potovanju si želimo, da nam podarite KRILA, da bomo lahko 

nekoč odleteli, KORENINE, da se bomo lahko vrnili in                          

mnogo RAZLOGOV, da ostanemo skupaj z vami.« 

MALI in VELIKI otroci skupaj                                                                   

z ravnateljico Vrtca Zarja, Matejo Obrez   


